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ΘΕΜΑ : Απάντηση    στην   από   11-06-2021   με    αριθμό    3000   Αναφορά   του   Βουλευτή 
 κ. Α. ΠΑΝΑ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, σας 
γνωρίζουμε ότι το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον 
επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική κατανομή 
της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού 
που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Στην κατεύθυνση αυτή και σε ό,τι αφορά στη Διεύθυνση Αστυνομίας Χαλκιδικής, 
επισημαίνεται ότι θα καταβληθεί προσπάθεια για την περαιτέρω ενίσχυσή της κατά τις τακτικές 
μεταθέσεις τρέχοντος έτους. 

Υπενθυμίζεται δε ότι σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/ 2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/ 2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς και τους Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεων, να αποσπούν 
το προσωπικό τους μέχρι τον βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές 
ανάγκες. 

Προσέτι, στο πλαίσιο της κάλυψης εποχιακών αναγκών Υπηρεσιών Αστυνόμευσης των 
Αεροδρομίων της Χώρας και των αστυνομικών Υπηρεσιών σε περιοχές αυξημένου τουριστικού 
ενδιαφέροντος, κατά την τρέχουσα τουριστική περίοδο, η Διεύθυνση Αστυνομίας Χαλκιδικής και 
τα Αστυνομικά Τμήματα Καλλικράτειας, Πολυγύρου και Σιθωνίας ενισχύονται με έντεκα (11) 
αστυνομικούς υπαλλήλους (έως 30-09 τ.ε.) και τρεις (3) Δόκιμους Αστυφύλακες (έως 26-08 
τ.ε.), αντίστοιχα.  

Ως προς το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Αναφορά ζήτημα, αυτό ρυθμίζεται από τις 
διατάξεις του άρθρου 7 του ν. 4276/ 2014 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 115). Περαιτέρω, για την αντιμετώπιση 
των αναφυόμενων προβλημάτων κατά τη θερινή τουριστική περίοδο, από την αρμόδια 
Διεύθυνση του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας έχουν παρασχεθεί σχετικές οδηγίες και 
κατευθύνσεις προς τις περιφερειακές Υπηρεσίες του Σώματος, όσον αφορά στον επιμέρους 
χειρισμό θεμάτων αστυνομικής αρμοδιότητας για τις περιοχές της χώρας με τουριστική κίνηση. 
Στο πλαίσιο αυτό, όσον αφορά στην Περιφερειακή Ενότητα Χαλκιδικής, οι αρμόδιες υφιστάμενες 
Υπηρεσίες της οικείας Διεύθυνσης Αστυνομίας διενεργούν συστηματικούς ελέγχους σε 
επιχειρήσεις και  χώρους τουριστικού  ενδιαφέροντος,  μεταξύ  άλλων  και  για  την  τήρηση  της  
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νομοθεσίας περί ιδρύσεως ─ λειτουργίας χώρων οργανωμένης κατασκηνώσεως, δίνοντας 
ιδιαίτερη έμφαση στην απαγόρευση της ελεύθερης κατασκήνωσης και τοποθέτησης τροχόσπιτων 
σε μη προβλεπόμενους χώρους και εκδηλώνοντας, σε συντρέχουσα περίπτωση, όλες τις 
προβλεπόμενες από την ισχύουσα νομοθεσία ενέργειες, σε συνεργασία με τις συναρμόδιες 
Υπηρεσίες (Ε.Ο.Τ., Δ.Ο.Υ., Ο.Τ.Α., κ.λπ.). 

Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι, κατά το τρέχον έτος και εισέτι (16-06), έχουν διενεργηθεί 
εκατόν τρεις (103) έλεγχοι και βεβαιώθηκαν τέσσερις (4) παραβάσεις, ύψους χιλίων διακοσίων 
(1.200) ευρώ. Επίσης, κατά το παρελθόν έτος, διενεργήθηκαν συνολικά πεντακόσιοι ογδόντα 
επτά (587) έλεγχοι και βεβαιώθηκαν εκατόν είκοσι επτά (127) παραβάσεις, ύψους τριάντα οκτώ 
χιλιάδων εκατό (38.100) ευρώ. Προσέτι, κατόπιν σχετικής παραγγελίας της Εισαγγελίας 
Πρωτοδικών Χαλκιδικής, από το Αστυνομικό Τμήμα Αρναίας διενεργείται προκαταρκτική εξέταση 
για τα αδικήματα: α) μεταβολή αιγιαλού, β) κατάληψη Δημοσίου Κτήματος, γ) αυθαίρετη 
οικοδομική κατασκευή σε παραλιακό δημόσιο κτήμα, δ) ανέγερση κτίσματος σε δημόσια δασική 
έκταση, η οποία βρίσκεται σε εξέλιξη. 
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